

ПРОТОКОЛ № 5

зборів (кураторської години) студентської групи Арх-19, 4 курсу факультету ДС ХДАДМ (2022-2023 навч.р.)

Присутні: 7 студентів_ток (Андрієвська Т., Гевоян П., Голубова О., Коломієць М., Погоріла Т., Трибакова С., Турчененко І.); куратор групи (PhD, ст.викл. Ільченко С.А)

Порядок денний:

1. Завдання четвертого року навчання за спеціальністю 191, характер та особливості фінального етапу підготовки бакалаврів;
2. Визначення представників групи для спілкування з питань акредитації ОП (освітньої програми).
3. Ознайомлення з нормативно-правовими документами ХДАДМ, зокрема «Положенням про академічну доброчесність у Харківській державній академії дизайну і мистецтв» та «Положенням про систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) Харківської державної академії дизайну і мистецтв».
4. Ознайомлення з історичною періодизацією третього періоду російсько-української війни наданою ГШ ЗСУ і погоджену з Головнокомандувачем Збройних Сил України.

По першому питанню: слухали куратора групи Ільченка С.А. який розглянув завдання четвертого року навчання за спеціальністю 191, характер та особливості фінального етапу підготовки бакалаврів.

По другому питанню: слухали студентів_ток Андрієвську Т., Голубову О., Коломієць М., Погорілу Т., Трибакову С., Турчененко І., Черкашина Г..

На підставі спільного обговорення вирішили переобделегувати представництво групи для спілкування з питань акредитації ОП - Коломієць М. та Голубову О. Оскаржень чи заперечень пропозиції не було

По третьому питанню: слухали куратора групи Ільченка С.А, який розповів про розташування нормативно - правових документів на сайті ХДАДМ. Особливу увагу приділено «Положенню про академічну доброчесність у Харківській державній академії дизайну і мистецтв».

По четвертому питанню: слухали куратора групи Ільченка С.А, який розповів про історичну періодизацію третього періоду російсько-української війни надану ГШ ЗСУ і погоджену з Головнокомандувачем Збройних Сил України.

Голова зборів:



Сергій ІЛЬЧЕНКО

Зав. кафедрою Архітектури



Наталія ХОРОЯН

04.02.2023

Скріншоти кураторської години додаються:

